

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Stanislav Kráčmar, prof. Ing. DrSc.	Pavel KAPLAN

NÁZEV PRÁCE <b>TRADIČNÍ ČESKÁ GASTRONOMIE V RESTAURACÍCH</b>
--

<b>Úroveň splnění tématu BP</b>	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod			X			
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

<b>Splnění formálních náležitostí BP</b>	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací				X		
gramatická úroveň a překlepy				X		

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:** nejsou

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) <b>C - DOBŘE</b>
---

**Slovní hodnocení práce:** BP splnila stanovené cíle, návaznost částí je dostačující. Závěry práce jsou formulovány obecně a v domněnkách autora. Abstrakta jsou obecná bez udání nějakého zjištění. V práci se vyskytují textové nedostatky, ze kterých je zřejmá nedostatečná kontrola tisku. Citace autorů je chybná, pramení však z chybně psané Metodické pomůcky pro studenty. Nadpisy podkapitol nevystihují řešenou problematiku. Nejsou ctěny zásady psaní kvalifikačních prací. Kapitola Metodika neuvádí popis, jak otázky byly vyhodnocovány. Výsledkům, tak jak jsou prezentovány, není rozumět. Nejsou logicky podávány, také dvojí prezentace stejných výsledků v rozsahu celé práce dvojím grafickým vyjádřením není správná. V rozsahu celé práce je použita nesprávná (slangová) čeština. Autor sice uvedl kapitulu Diskuze (je to pozitivum), ale obsah tomu neodpovídá, rozsahu celé kapitoly jsem nenašel jediný literární zdroj, jsou to jen názory autora. Kapitola Závěry nikde neobsahují citaci autorů, to patří o kapitulu dříve.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C - dobře**

**Oponent bakalářské práce: prof. Ing. Stanislav Kráčmar, DrSc.**

Datum, místo a podpis oponenta: 10.5.2017, Brno